
YouGov / Sky News Survey Results

Sample Size: 2397 Scottish Adults

Fieldwork: 15th - 16th September 2014

Total Yes No Con Lab
Lib 

Dem
SNP Con Lab

Lib 

Dem
SNP Male Female 16-24 25-39 40-59 60-64 65+ ABC1 C2DE

Scot-

land

Elsewhere 

in UK

Outside 

UK

Weighted Sample 2397 x x x x x x 254 582 144 829 1158 1239 360 527 815 192 503 1126 1271 1965 241 192

Unweighted Sample 2397 x x 339 655 88 853 297 578 155 853 1224 1173 223 541 905 296 432 1231 1166 1958 283 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the whole debate over 

Scottish independence, how clear or unclear 

are you about...

Whether or not an independent Scotland 

would be able to keep the pound?

Very clear 31 41 25 31 22 30 46 36 26 30 40 38 24 27 32 33 31 29 33 29 31 30 26

Fairly clear 26 39 14 16 20 29 35 18 22 26 33 26 25 26 27 24 23 28 24 27 27 17 24

TOTAL CLEAR 57 80 39 47 42 59 81 54 48 56 73 64 49 53 59 57 54 57 57 56 58 47 50

Fairly unclear 16 13 18 10 20 14 11 9 20 21 13 12 20 17 16 19 15 13 17 16 16 18 23

Very unclear 22 4 40 41 35 25 5 35 29 23 11 19 25 22 18 22 25 26 23 22 22 29 21

TOTAL UNCLEAR 38 17 58 51 55 39 16 44 49 44 24 31 45 39 34 41 40 39 40 38 38 47 44

Don't know 5 3 3 2 4 1 2 2 4 0 3 4 5 9 6 3 6 4 4 6 4 7 7

What devolved powers would be given to 

Scotland if it remained in the United 

Kingdom?
Very clear 9 7 12 16 11 8 9 14 10 10 9 11 7 7 9 10 12 9 9 9 9 11 4

Fairly clear 24 10 38 41 36 36 9 44 32 31 12 22 25 17 19 23 26 33 24 23 23 32 19

TOTAL CLEAR 33 17 50 57 47 44 18 58 42 41 21 33 32 24 28 33 38 42 33 32 32 43 23

Fairly unclear 23 15 30 23 28 36 15 25 29 32 16 19 27 21 22 25 22 22 24 22 23 21 29

Very unclear 38 64 15 16 20 16 64 14 24 27 59 43 34 42 43 38 33 32 38 38 39 29 38

TOTAL UNCLEAR 61 79 45 39 48 52 79 39 53 59 75 62 61 63 65 63 55 54 62 60 62 50 67

Don't know 6 4 5 4 5 3 3 4 5 1 3 5 7 12 7 3 6 4 5 7 5 7 9

What would happen to jobs in an 

independent Scotland?

Very clear 18 27 12 17 11 13 31 18 13 17 27 23 13 17 17 19 19 18 18 19 19 16 13

Fairly clear 31 52 15 15 22 32 49 19 26 29 43 35 28 28 31 31 33 34 29 34 32 26 33

TOTAL CLEAR 49 79 27 32 33 45 80 37 39 46 70 58 41 45 48 50 52 52 47 53 51 42 46

Fairly unclear 20 12 26 20 25 32 13 20 23 28 15 17 24 20 22 21 18 18 22 19 20 18 23

Very unclear 23 3 42 44 37 20 4 38 33 20 10 19 27 24 21 24 24 23 25 22 22 30 21

TOTAL UNCLEAR 43 15 68 64 62 52 17 58 56 48 25 36 51 44 43 45 42 41 47 41 42 48 44

Don't know 7 6 5 4 5 3 5 4 5 7 5 6 8 12 8 5 6 6 7 8 7 10 9
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What the case is for an independent 

Scotland?

Very clear 36 65 11 14 16 17 69 14 24 29 60 42 30 35 36 37 35 33 34 37 37 25 35

Fairly clear 23 27 20 16 26 37 23 20 26 25 23 23 24 22 26 26 22 19 23 24 24 25 20

TOTAL CLEAR 59 92 31 30 42 54 92 34 50 54 83 65 54 57 62 63 57 52 57 61 61 50 55

Fairly unclear 15 4 24 21 20 23 5 19 19 23 7 11 18 16 14 14 15 15 16 14 14 20 19

Very unclear 21 1 41 48 34 21 2 44 28 24 8 20 23 18 17 20 24 30 23 20 21 23 19

TOTAL UNCLEAR 36 5 65 69 54 44 7 63 47 47 15 31 41 34 31 34 39 45 39 34 35 43 38

Don't know 5 3 3 1 4 1 2 2 3 0 2 4 6 10 7 3 4 3 4 6 4 7 7

What the case is for Scotland remaining part 

of the UK?

Very clear 30 16 47 58 39 41 17 60 33 34 24 32 29 25 25 30 35 39 32 29 30 38 29

Fairly clear 30 23 38 30 41 44 20 29 39 39 22 27 33 28 28 34 28 29 31 29 30 34 28

TOTAL CLEAR 60 39 85 88 80 85 37 89 72 73 46 59 62 53 53 64 63 68 63 58 60 72 57

Fairly unclear 16 22 9 6 11 5 22 7 13 15 18 15 16 19 19 14 13 12 15 16 16 8 16

Very unclear 19 36 4 5 6 10 38 4 12 13 33 23 16 18 21 19 21 18 18 20 20 14 19

TOTAL UNCLEAR 35 58 13 11 17 15 60 11 25 28 51 38 32 37 40 33 34 30 33 36 36 22 35

Don't know 4 3 2 0 3 0 2 0 3 0 3 4 5 9 7 2 4 2 3 6 4 6 7
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